
 

 

 

Stabsstelle Justitiariat / Wahlamt / Stipendien 

 

Ergebnisse des Meinungsbildes zum Universitätsnamen 
 
Umfragezeitraum: 27.11.2017 bis 08.12.2017 
Gesamtteilnehmerzahl: 4953 
 

Gruppe der Professoren     
teilnahmeberechtigt: 257 100,00 % 
Teilnehmer: 185 71,98 % 
Ergebnis Frage 1 ("Welchen Namen soll die Universität tragen?")     
Ich bin für "Ernst-Moritz-Arndt-Universität Greifswald". 71 38,38 % 
Ich bin für "Universität Greifswald". 89 48,11 % 
Beide Namen sind für mich gleichermaßen akzeptabel. 23 12,43 % 
Ich bin unentschieden. 2 1,08 % 
Ergebnis Frage 2 ("Soll ein Kompromiss gesucht werden?")     
ja 58 31,35 % 
nein 111 60,00 % 
keine Angabe 16 8,65 % 

 

Gruppe der Studierenden     
teilnahmeberechtigt: 9431 100,00 % 
Teilnehmer: 2992 31,73 % 
Ergebnis Frage 1 ("Welchen Namen soll die Universität tragen?")     
Ich bin für "Ernst-Moritz-Arndt-Universität Greifswald". 1293 43,24 % 
Ich bin für "Universität Greifswald". 1132 37,86 % 
Beide Namen sind für mich gleichermaßen akzeptabel. 513 17,16 % 
Ich bin unentschieden. 52 1,74 % 
Ergebnis Frage 2 ("Soll ein Kompromiss gesucht werden?")     
ja 986 32,95 % 
nein 1585 52,97 % 
keine Angabe 421 14,07 % 
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Gruppe der akademischen Mitarbeiter     
teilnahmeberechtigt: 2266 100,00 % 
Teilnehmer: 900 39,72 % 
Ergebnis Frage 1 ("Welchen Namen soll die Universität tragen?")     
Ich bin für "Ernst-Moritz-Arndt-Universität Greifswald". 379 42,11 % 
Ich bin für "Universität Greifswald". 367 40,78 % 
Beide Namen sind für mich gleichermaßen akzeptabel. 138 15,33 % 
Ich bin unentschieden. 16 1,78 % 
Ergebnis Frage 2 ("Soll ein Kompromiss gesucht werden?")     
ja 270 30,00 % 
nein 514 57,11 % 
keine Angabe 116 12,89 % 

 

Gruppe der weiteren Mitarbeiter     
teilnahmeberechtigt: 3195 100,00 % 
Teilnehmer: 876 27,42 % 
Ergebnis Frage 1 ("Welchen Namen soll die Universität tragen?")     
Ich bin für "Ernst-Moritz-Arndt-Universität Greifswald". 666 76,03 % 
Ich bin für "Universität Greifswald". 114 13,01 % 
Beide Namen sind für mich gleichermaßen akzeptabel. 92 10,50 % 
Ich bin unentschieden. 4 0,46 % 
Ergebnis Frage 2 ("Soll ein Kompromiss gesucht werden?")     
ja 162 18,58 % 
nein 620 71,10 % 
keine Angabe 90 10,32 % 

 

Gesamtergebnis     
teilnahmeberechtigt: 15149 100,00 % 
Teilnehmer: 4953 32,70 % 
Ergebnis Frage 1 ("Welchen Namen soll die Universität tragen?")     
Ich bin für "Ernst-Moritz-Arndt-Universität Greifswald". 2409 48,66 % 
Ich bin für "Universität Greifswald". 1702 34,38 % 
Beide Namen sind für mich gleichermaßen akzeptabel. 766 15,47 % 
Ich bin unentschieden. 74 1,49 % 
Ergebnis Frage 2 ("Soll ein Kompromiss gesucht werden?")     
ja 1476 29,82 % 
nein 2830 57,18 % 
keine Angabe 643 12,99 % 

 


